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YcnoBue:

OnpefieIUTh TUI CUCTEMbI JTUHENHBIX AU depeHMalIbHbIX YpPaBHEHUM B YaCTHBIX IPOU3BO/IHbIX IEPBOTO
nopsifka:

Buy +4uy, — vy, + v, =0
{ux+vy—vx=0

Penienue:

0611t BUJ CUCTEMBI CJIEAYIOINT:

aq1uy + auy + b1V, + blzvy =0
{anux + azzuy + b2117x + bzzvy =0

rjae

a1 =3, a;; =4, az =1, a, =0,

b1 =1, b, = —1, by; = —1, by, = 0.

CooTBeTCTByOIIAsA XapaKTepucTHyeckas Gpopma JiJisl Halleld CUCTeMbI OY/IeT:

a11A + a4, bygAq + bypA,
az1A + azdy;  bagdy + byl

Q()-li AZ) =

_ |3,11 F41, A=A,
B A —
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+ (Z/’lz) =—=¢f +&5,tmeéy =24 +Z/12'5;2 = Z Ay.

3

[IpuBenn KBaZpaTUYHYyIO GOpMy K HOpMasbHOMY BUJY. BuauM, 4To B HOpMasibHOM BHJie GopMbl Q JBa
K03 PUIMeHTa MPOTUBOIMOJIOKHOTO 3HaKa = HUCXO/IHAsl CUCTEMA TUIeP6OJIUIECKOT0 THIIA.
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